
Tisztelt PEDÖK Bizottság! 

Schimmer Dzsesszika vagyok, a Pannon Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok 

Doktori Iskolájának elsőéves PhD hallgatója. Ezúton szeretném benyújtani pályázatomat a 

PEDÖK által meghirdetett Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola képviselői 

tisztségére. 

Tanulmányaimat a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karán kezdtem 2018-ban. 

Alapszakos (Gazdálkodási és menedzsment) és mesterszakos (Vezetés és szervezés) 

diplomámat is itt szereztem, jelenleg pedig a 2024/25-ös tanévben indult PhD akadémiai kutatói 

képzésben folytatom tanulmányaimat. A kutatási témám „A projektvezetés eszköztárának 

alkalmazása a projekt-portfóliók (programok) teljesítésében”. A témavezetőm Prof. Dr. Görög 

Mihály és Dr. Cserháti Gabriella. A kutatás középpontjában a projektvezetők vezetési 

stílusának és a projektsiker közötti összefüggések vizsgálata áll. 

Tagja vagyok a Menedzsment Intézet „Project managers’ leadership style and competences in 

the light of project success” kutatócsoportjának, ahol lehetőséget kaptam arra, hogy a témával 

elmélyülten és gyakorlati szempontból is foglalkozzak. 

2021-ben az Intézményi Tudományos Diákköri Konferencián eredményesen szerepeltem, majd 

2023-ban a 36. Országos Tudományos Diákköri Konferencián a Közgazdaságtudományi 

Szekción belül különdíjban részesültem. Mesterszakos diplomadolgozatom az ITDK-n I. 

helyezést ért el és részt fogok venni áprilisban az országos fordulón.  

Szakmai tapasztalataimat projektasszisztensként szereztem, a Pannon Egyetem Fejlesztési és 

Projektigazgatóságán, illetve jelenleg részmunkaidőben dolgozom. Munkámat igyekszem 

mindig precízen, lelkiismeretesen, szorgalommal végezni, csapatban is szívesen dolgozom. 

A képviselői tisztségre azért jelentkezem, mert fontosnak tartom a hallgatók érdekképviseletét, 

és szívesen megismerném az egyetemi közéleti folyamatok működését. Bízom benne, hogy 

levelem meggyőzi Önöket arról, hogy elkötelezett és értékes tagja lehetek a PEDÖK 

közösségének. 

Köszönöm, hogy elolvasta pályázatomat! 
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